

洛阳智慧旅游指挥中心将于5日正式上线运行，游客可享受更便捷的服务

牡丹花情，一“网”尽显 景区动态，一“幕”了然

景区实时图像信息共享

景区客流信息共享



核心提示

□记者 李砺瑾 文/图

在手机上就能看到景区的实时图像？牡丹盛放情况通过互联网全球直播？这些听起来似乎不太可能的事儿，在今年牡丹文化节期间都将变成现实。而且，随着今后洛阳旅游更加“智慧”，您的旅游出行也会更加舒适和便捷。

洛阳智慧旅游指挥中心将于5日正式上线运行，洛阳晚报记者昨日在该中心为大家打探智慧旅游带来的新变化。

1 数据及时对接，可网上观景赏牡丹

在位于解放路与道南路交叉口的洛阳智慧旅游指挥心里，墙壁中间挂着一块大屏幕。市旅游发展委员会有关负责人通过大屏幕为我们展示了指挥中心的部分功能。只见大屏幕上被分为数十个小窗口，每个窗口都是景区的实时图像。今年牡丹文化节期间，将有市内的17家4A及其以上的景区纳入其中，目前龙门石窟、老君山、千唐志斋、白马寺、龙潭大峡谷等10个景区的设备的安装调试已完成，其他7个景区的设备将在5日前全部调试完毕。

通过这个系统，可以做到不

用去景区就能了解景区的动态情况，接下来这些信号还可以接入智能手机中，市民在手机上也能及时了解景区的情况。

市旅游发展委员会计划在牡丹文化节期间，将一些景区的核心景观实时图像放到互联网上，届时，无论您在世界的哪个角落，只要登录市旅游发展委员会的网站，就能在上面看到这些景区的实时图像，是不是感觉洛阳和您之间只有咫尺之遥了呢？目前，工作人员正在我市部分牡丹园里铺设线路，下来计划把各个牡丹园里牡丹盛开的情况面向全球“现场直播”。

2 了解景区动态，何时游玩“心里有数”

洛阳晚报记者看到，在指挥中心大屏幕的两侧，还各有一块屏幕，其中一个显示的是“洛阳市旅游景区客流动态监测系统”，上面有3个圆形图，呈现的是白马寺客流状态图。这3个圆形图分别显示的是入园人数、出园人数和在园人数。昨日上午9点27分，洛阳晚报记者发现这3个数字分别为169、70和99，等到10点22分，这3个数字已经变成622、260和362。

市旅游发展委员会有关负责人介绍，这是通过人脸捕捉技术，使用在白马寺检票口安装的仪器来自动监测的，除了可以统计到最真实的人数，今后还可以在园人数除以景区的最佳游客量，这样就可以得到一个游客舒适度指数。等到时机成熟，就可以向社会进行公布，景区哪个时段人多或是人少，哪个时段最适宜前往游览，大家心里也就有了数了。

3 定位旅游车辆，掌握旅游团队运行情况

坐旅游大巴要去A景区，却被拉到了B景区，本来要在A景区停留一个半小时，结果只待了30分钟……这些旅游中遇到的烦心事，通过旅游大巴车GPS监控系统可以得到有效解决。

大屏幕上的一幅地图中有许多小点，每个小点都代表一辆旅游车。据介绍，通过和交通部门协调，目前指挥中心已经和全市运营的旅游车辆的GPS定位系统数据进行对接，不仅能够显示车辆的信息，车辆在一个地方停留了多久、车辆内部图像、车辆行驶的状态以及当天总里程数也都可以清楚显示，这样再结合旅游团队监管系统，旅游团队的行程可以清楚掌握，一旦出现了纠纷，也就有了解决的证据。

市旅游发展委员会有关负责人表示，这些仅仅是智慧旅游的一部分体现。今后，我市智慧旅游数据平台还将与公安、国土等部门的相关数据平台进行对接，实现游客住宿接待、旅游地理信息介入等数据交互共享，届时，游客再来洛阳旅游，就可以享受到由智慧旅游带来的更加方便与快捷的服务了。

相关链接

智慧旅游，是指利用云计算、物联网等新技术，通过互联网、移动互联网，借助便携的终端上网设备，让游客能够及时了解旅游资源、旅游经济、旅游活动等方面的信息，从而收到对各类旅游信息智能感知、方便利用的效果。智慧旅游的核心是游客为本、网络支撑、感知互动和高效服务。



盛世新天地

NEW WORLD OF HEYDAY

高



高铁板块，4.5米层高

高铁板块，成熟社区，人财聚集，潜力无限
4.5米层高，干挂石材，大开间短进深

大



大开间短进深，独立于住宅

自由灵活分割面积，轻松掌握财富格局
铺铺独立于住宅，业主喜爱投资者更青睐

上



独立产权，铺铺临街

独立产权经营，备受追捧，轻松开启富贵大门
纯沿街准现铺，商机无限投资首选

准现铺盛大认筹

五折 买铺

二星级绿色建筑
TWO-STAR GREEN BUILDING

8088 8888

项目地址：洛阳新区永泰街与香山路交会处
投资商：北京盛世新天地投资控股 / 开发商：盛世新天地集团 / 品牌推广：北京江山红

广告发布及代理：一切以法律法规、政府文件和合同为准。销售热线：0379-1212345